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:این جلسه



میزان انحراف نمره ها را از میانگین نمایش می دهد: واریانس 



محاسبه واریانس اعداد طبقه بندي نشده

x.میانگین نمره ها را محاسبه می کنیم-1
x.هر نمره را از میانگین کم میکنیم-2 x−
).می رسانیم2نمره هاي مرحله دوم را به توان -3 )x x− 2

).را با هم جمع می کنیم3نتایج به دست آمده در مرحله -4 )x x−∑ 2



.را به تعداد کل نمره ها تقسیم می کنیم4حاصل عبارت مرحله -5
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محاسبه واریانس اعداد طبقه بندي شده

.نقطه میانی هر طبقه را محاسبه می کنیم-1
.میانگین داده اي طبقه بندي شده را محاسبه می کنیم-2

.براي هر طبقه میانگین را از نقطه میانی کم می کنیم-3

. توان دو می رسانیمبهرا3مرحلهدرآمدهدستبهعبارت-4
.کنیمضرب می4مرحلهدرآمدهدستبهعبارتدرراطبقههرفراوانی-5

.جمع می کنیمهمبارا5مرحلهدرآمدهدستعبارات به-6

تقسیم می کنیمهانمرهتعدادبهرا6مرحلهدرآمدهدستبهمقدار-7
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